
1%
2009. december 05. szombat, 20:52

 

  

Tisztelt Támogatónk!

  

 

  

A Protestáns Gimnázium Egyesület számlájára a 2010. évben befizetett adományait és
előző évi 1%-os felajánlását köszönjük!

  

A 2010. évi személyi jövedelemadó bevallás elkészítése során rendelkezni lehet a személyi
jövedelemadó 1+1%-ról.

  

Nyomtatvány letöltése.

  

Köszönettel vennénk, ha minél több családtagjának, ismerősének is eljuttatná vagy megadná
adószámunkat:

  

Protestáns Gimnázium Egyesület  adószáma: 18082607-1-41

  

A Protestáns Gimnázium Egyesület kiemelkedően közhasznú szervezet. A befizetett összeg
30%-a cégek számára leírható az adóból, ezért várjuk a támogatásokat a 2011. évben is.

  

Az Egyesület bankszámlaszáma:

11702036-20643728
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Budapest, 2011. január 10.

  

 

  

Dr. Bibó István

  

egyesületi képviselő

  

 

  

 

  

 

  

Támogatásról néhány szót mondanánk. Mivel a gimnázium egyesületi fenntartású, csak az
állami normatív támogatást kapja, mely működésének kb. 60%-át fedezi; a hiányzó összeget a
fenntartónak kell biztosítania pályázatokból, adományokból, természetbeni és pénzbeli
támogatásokból.

 A gimnázium beindítását és eddigi működését sokak áldozatkész segítsége tette és teszi
lehetővé, a kétkezi munkától az adományokig. Ezért az anyagilag is jelentős, erkölcsileg pedig
nehezen felmérhető segítségért az iskola ezen a helyen is hálásan mond köszönetet
mindazoknak, akik működését támogatásukkal segítették. Külön kiemelve közülük a Soros
Alapítvány, a Fővárosi Önkormányzat, a Közoktatási Modernizációs Alap és a Fővárosi
Pedagógiai Intézet támogatását.
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 A támogatásra nagy szüksége van a Sylvester János Gimnáziumnak. Értékes a legkisebb
adomány is, mert konkrét értékén túl szolidaritást fejez ki, így erkölcsi támogatást is jelent.
 Az iskolát fenntartó Protestáns Gimnázium Egyesület jogosult a jövedelemadó 1%-át
fogadni.

 Az 1%-on túl minden más, a Protestáns Gimnázium Egyesület bankszámlájára érkező
befizetés közérdekű kötelezettségvállalásnak minősül, s így fokozott adókedvezménnyel jár.

 Az Egyesület bankszámlaszáma:

 11702036-20643728

 Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy ha másirányú ígéret vagy elkötelezettség nem köti, 
szíveskedjék személyi jövedelemadójának 1%-áról a Sylvester János Protestáns
Gimnázium javára rendelkezni.

 A támogatás úgy lehetséges, ha adóbevallásában az iskola fenntartóját és üzemeltetőjét, a
Protestáns Gimnázium Egyesületet tünteti fel kedvezményezettként, megadva az Egyesület
adószámát
is, ami a következő: 

18082607-1-41

 Adóbevallását készítve a bevallás útmutatója szerint töltse ki a rendelkező lapot (kitöltött
rendelkező lapokat szívesen bocsátunk rendelkezésére az iskolában). 
Ezt a kitöltött lapot aláírva lezárt borítékba kell helyezni, a borítékra kívülről a rendelkező nevét,
címét és tízjegyű adóazonosító számát kell ráírni, s az adóbevallással együtt elküldeni az
APEH-nak. Amennyiben adóbevallását munkáltatója készíti és küldi el, akkor a lezárt borítékot
Önnek kívül a ragasztáson is alá kell írnia!

  

 

  

  

 3 / 3


